



女记者采访矿难，遭群殴多处受伤：为何鲜有机枪



白嫖CDN，打造封不尽IP的代理池



啪啪啪——中国名校那些左翼教授的糗事（修订）



深度解读 | 姜文《让子弹飞》

自由微信安卓APP发布，立即下载！

【驻村资讯】持续为维稳和扶贫工作发力

2018-03-05 新疆路桥建设集团

2018年2月以来，驻于田县科克亚乡英吾斯塘村工作队在执行2018年“访惠聚”驻村工作队“四项任务”时，协调县、乡、村下沉干部、公职人员走访村民群众入户、住户，使此项包户入户住户工作全面铺开，逐步全面调整完善了全覆盖的工作格局。

派遣到英吾斯塘村的下沉公职人员的单位有：于田县双语实验学校（10人）；科克亚乡小学（10人）；乡计生办（3人）；村警协警等（5人）；县乡干部（3人）；村干部（5人）；工作队（6人）共计42人。针对不同对象（“两类人员”家属、重点户、贫困户、一般户、放心户等），将全村413户，分别分摊到每个包联干部人员头上，既是入户释法的责任对象，又是“民族团结一家亲”的结对子对象，还是“脱贫致富”的帮扶对象。

近年来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导和亲切关怀下，自治区党委、政府全面落实党中央脱贫攻坚重大决策部署，把脱贫攻坚作为重大政治任务和第一民生工程来抓，取得了阶段性成效。自治区党委副书记、教育工委书记李鹏新指出，坚决打赢精准脱贫攻坚战是提高各族群众生活水平的有效渠道，凝聚人心、凝聚力量的关键之举，也是实现社会稳定和长治久安总目标的有力保障。面对当前艰巨繁重的脱贫任务，各级各部门要牢固树立“四个意识”，切实增强责任感使命感，突出工作重点，强化攻坚能力，深化精准扶贫精准脱贫，提高精准脱贫质量，坚决打赢打好精准脱贫攻坚战。李鹏新强调，全区各级各部门要准确把握脱贫攻坚形势任务新变化，紧紧围绕“两不愁三保障”，把南疆四地州作为脱贫攻坚的主战场，聚焦深度贫困，严格脱贫标准，坚持精准施策，加强监督考核，通过抓好土地清理再分配、搞好产业就业扶贫、落实综合社会保障措施、实现守边管护职业化、实施易地扶贫搬迁、加大教育扶贫和健康扶贫、加强基础设施建设力度，推动精准脱贫各项任务落实到位。要强化打好精准脱贫攻坚战的组织推动能力，坚定坚决地把脱贫攻坚的责任放在心上、扛在肩上，以只争朝夕、求真务实、抓铁有痕的精神，决胜脱贫攻坚、决胜全面小康，为新时代建设中国特色社会主义新疆作出应有贡献。

为此，工作队统筹各支力量，分工明确、责任到人，夜以继日、加班加点，白天入户释法、核实了解家庭基本情况，征求困难诉求、意见建议，空余时间整理资料，完善工作手册内容档案资料，早派活出去，晚研判会，夜幕中还要去包联户家中去住宿，畅谈启发、引导、规划脱贫致富的门路，鼓励村民积极发展庭院经济，外出务工，拓宽就业渠道，增加家庭收入。为顺应全国同步迈入小康社会，脱贫致富打下坚实精准的基础。（驻于田县科克亚乡英吾斯塘村“访惠聚”工作队/周昌平）







新疆路桥建设集团有限公司
XINJIANG ROAD & BRIDGE CONSTRUCTION GROUP CO., LTD. 六十年积淀传承 始终坚守筑路精神



德高知路远
业精赢天下

更多精彩，关注我们



自由微信于2016年由 GreatFire.org 建立。

total: 0.15 s
s3 versions: 0.04 s
s3 get: 0.07 s